

# Фелица

СЛОВО РЕДАКТОРА

## В КОНЦЕ УЧЕБНОГО ГОДА...



В конце декабря мы всегда оборачиваемся на год назад и смотрим, как он прошел: подсчитываем все хорошее и плохое, что удалось и что не получилось. В июне заканчивается год учебный, и «Фелица» тоже решила взглянуть на свои результаты.

Какие можно отметить плюсы в развитии издания? Газета за этот короткий период, изменившись со сменой редактора, нашла свое обновленное лицо. Появились постоянные рубрики – «Реорганизация: плюсы и минусы объединения», «Внимание, стенд!», «В гостях хорошо...», «Творчество наших студентов», «Источник знаний» и другие. Наличие постоянных рубрик в газете, где читатель часто выступает в роли автора, ценно вдвойне: интересы совпадают, заданные темы находят отклик, работает обратная связь – идет диалог. В написании материалов безотказно принимали участие студенты и преподаватели практически всех групп и отделений, за что им огромное спасибо.

А если говорить о минусах, они, конечно, есть, но это уже вопросы следующего учебного года...

Олег ПЛАХИН



АРХАНГЕЛЬСКИЙ  
ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ  
КОЛЛЕДЖ

### Анонс:

- Тринадцатый выпуск – с. 4.
- Фотожизнь – с. 5.
- «Зовите, мы придем опять...» – с. 6.
- В гостях у Английской Королевы – с. 7.

## Одновременно здорово и грустно

11 апреля в четверг последние приготовления к празднику. Все приглашения уже разосланы, и остается совсем чуть-чуть до этого долгожданного момента – нашего последнего звонка.

Наконец на часах 15:00. Мы идем по коридорам колледжа, звонком приглашая всех желающих посетить наш праздник. Как долго мы ждали этого дня! А что теперь? Нам хочется оттянуть его, хотя бы ненадолго. Сложно представить, что больше не будет лекций, семинаров, домашних заданий, и преподавателей, в такой атмосфере, мы

тоже видим в последний раз. Но давайте не будем о грустном.

Гости в сборе, виновники торжества тоже на месте, и значит, можно начинать. Открывает мероприятие очаровательная и заводная ведущая А. Сахарова. За короткое время концертной программы мы успели показать свои трудовые будни, вспомнить тех, кто недоучился с нами, пошутить над преподавателями и посмеяться над собой.

(Окончание на стр. 3)



## ВНИМАНИЕ, СТЕНД!

## ПОМОРСКИЙ ХОД

В мае наш колледж принял участие в общественных слушаниях «Проблемы и перспективы вовлечения культурного наследия Поморья в процессы регионального развития», на которых были представлены программа развития туристско-рекреационной зоны «Поморье» и региональная программа действий «Поморский ход». Их разработчиками являлись Департамент экономического развития администрации Архангельской области, Архангельский государственный музей деревянного зодчества «Малые Корелы» и Национальный культурный центр «Поморское возрождение».

## НАЧИНАЕТСЯ РАССЫЛКА СБОРНИКА



Издательство «КИРА» выпустило сборник материалов II Российской интернет-конференции «Преемственность и новаторство в образовании: опыт, проблемы, перспективы». Авторами сборника стали педагоги и студенты из 26 субъектов Российской Федерации. Конференция проходила в феврале–марте 2006 г. по решению совета директоров базовых педагогических колледжей Министерства образования и науки РФ. Ее материалы размещены на сайте нашего колледжа. 47 образовательных учреждений приняли участие в конференции, в том числе 42 колледжа и училища. Редактировали сборник П.Е. Овсянкин и М.Ю. Ананченко, обложка оформлена художником А.А. Коптяковым. Начинается рассылка сборника участникам.

Оргкомитет конференции

## ЗА КРУГЛЫМ СТОЛОМ

ИТОГИ И ПЕРСПЕКТИВЫ  
УЧЕБНОГО ГОДА

22 мая состоялся уже традиционный в колледже круглый стол, посвященный итогам работы по методической теме «Преемственность и новаторство в образовании». На заседаниях четырех секций приняли участие 62 педагога, выступили с докладами 11 преподавателей.

О проблемах структурирования учебного материала размышляли участники секции под руководством Г.И. Зайцевой (на фото слева). Опыт подготовки и проведения коллективных творческих дел поделилась Г.А. Попова, руководитель секции круглого стола «Воспитательная работа в колледже: опыт, проблемы, перспективы».

Преподаватели отметили важную роль воспитательной системы в формировании культуры личности. С опытом использования ресурсов сети Интернет в процессе преподавания познакомили участников одной из секций инженер О.Н. Герасимов и преподаватель информатики Н.И. Скитенко. Больше всего участников собрала секция

«Опыт разработки учебно-методических материалов».

Педагоги ознакомились с требованиями к содержанию и оформлению программ, учебно-методической документации, контрольно-диагностических материалов. Члены экспертного совета колледжа М.Ю. Ананченко, Д.С. Шокина, Н.Я. Матвеева рассказали о типичных замечаниях к поступающим на рассмотрение авторским программам. Подго-



товке материалов для студентов заочного отделения уделила внимание методист Н.А. Миронова. Технологией и проблемам создания авторских программ, учебных пособий, учебно-методического комплекса кабинета посвятили свои выступления преподаватели В.В. Зеель, Л.С. Крапивина, С.Д. Константинова, О.А. Щепина. Заведующая школьным отделением Л.А. Князева рассказала об опыте вузов по созданию системы менеджмента качества.

Участники круглого стола выступили с предложениями по развитию библиотеки, совершенствованию учебно-методического обеспечения дисциплин, проведению интернет-практикумов.

На совещании председателей предметно-цикловых комиссий по итогам секций круглого стола, а также в связи с предстоящей аттестацией четырех специальностей определена методическая тема следующего учебного года: «Управление качеством образовательного процесса в колледже».

М.Ю. АНАНЧЕНКО (на фото справа)



## ЗНАТОКИ ЯЗЫКА СОБРАЛИСЬ В АПК

В середине мая в колледже прошла вторая областная олимпиада по иностранным языкам среди ссузов. Принимали участие 56 студентов из 13 учебных заведений города и области. В задания олимпиады были включены: грамматика, аудирование и чтение текста, выполнение заданий к нему, собеседование по предложенной тематике.

Были определены победители по английскому и немецкому языкам.

По английскому языку:

1 место – Алена Фарутина из Каргопольского педколледжа;

2 место – Игорь Малыйкин из Архангельского торгово-экономического техникума;

3 место – Влада Попова из колледжа телекоммуникаций и информационных технологий.

По немецкому языку:

1 место – Елизавета Шайтанова из Архангельского медицинского колледжа;

2 место – Антон Сиднев из Северодвинского технического колледжа;

3 место – Антон Вербицкий из Архангельского педагогического колледжа.

Всем участникам вручены именные дипломы с итоговым баллом, победителям – дипломы и грамоты.



Зав. школьным отделением Л.А. КНЯЗЕВА

### В ЧИСТОМ ГОРОДЕ

## НА УБОРКУ СТАНОВИСЬ!

Всегда приятно посидеть в ухоженном парке или погулять по цветущим аллеям. Поэтому всем нам хочется, чтобы город был красивым и чистым. Ведь мы здесь живем, работаем, учимся (отдыхаем, наконец). Чистота города – дело каждого горожанина отдельно и всего города в целом. Радует, что есть сознательные люди. Многие готовы внести свой вклад в благоустройство Архангельска.

Наш колледж тоже не остается в стороне. Студенты под руководством своих преподавателей уже давно поддерживают традицию субботников. Совсем недавно мы могли наблюдать своими глазами, как все происходило. Уборка территории вокруг здания началась еще в апреле. Участки особо не разделяли, каждая группа брала на себя задания под силу. В этом году даже выпускники поддерживали своих младших коллег.

Первыми на идею по проведению субботника откликнулись 10, 14 и 25 группы. Позже к ним присоединились и другие. Все работали на покладая рук. Многие ребята повторно выходили на уборку уже в мае.

«Все были молодцы» – так отзывался о своих помощниках дворник Александр Владимирович. «Дядя Саша» особенно помнит одну группу (правда он не запомнил ее номер, но зато показал нам участок, где девчонки навели порядок).

– Хорошие девчата. Помню, я их еще конфетами угощал.

Все группы получили благодарность от администрации колледжа. Будем надеяться, что традиция субботников продолжится и дальше.

А летом на территории колледжа зацветет акация. Это Елена Леонидовна Богданова старается порадовать всех новыми растениями и приобретает саженцы кустов в питомнике. Она не первый год высаживает цветы, а помогает ей в этом ее группа.

Вот так общими силами мы делаем наш город чуточку привлекательней. Поэтому напоследок хочется сказать: «Давайте бодрым шагом в дружном строю станем выходить на субботники. Глядишь, в чистом городе и жизнь станет приятнее!»

Студентка III курса отделения журналистики ПГУ Людмила ГРИЩЕНКО



## Одновременно здорово и грустно

(Окончание. Начало на стр. 1)

Для гостей была приготовлена игра в рулетку. Но это не простая рулетка: участнику, на которого показала стрелка, требовалось выполнить определенное задание. Ох и азартные же у нас преподаватели. Так, например, Е.А. Волкова прочитала сказку, Л.А. Князева покаялась перед нами, а Л.Г. Жигули призналась в любви. Мы тоже не



остались в долгу: за каждое искренне выполненное задание с любовью дарили 28 сердец с пожеланиями от каждого.

А когда зазвучала песня про «господина Овсянкина», Петр Евгеньевич не усидел на месте, сыграл на балалайке да еще и с девчонками станцевал.

Приятно было, что поздравить не забыли и наши последователи – 11-я группа.

В общем, было здорово... но одновременно и грустно: не каждый смог сдержать слезы, когда стали говорить пожелания и напутственные слова преподаватели, классный руководитель и директор.

Спасибо всем, кто поздравил нас своим присутствием; кто учил нас три года уму-разуму, кто иногда ругал, когда мы того заслуживали, кто всегда с улыбкой выдавал книги в библиотеке, кто кормил в буфете, кто обеспечивал комфорт и уют в колледже и общежитии.

Еще хочется пожелать моим одноклассникам и всем выпускникам колледжа удачи на экзаменах и... ни пуха ни пера!

Выпускница школьного отделения Екатерина СМЕРНОВА (31 группа)

# ВСЕХ ОВНОВ, РЫБ И ВСЕХ ТЕЛЬЦОВ!..

Всегда приятно получать поздравления и слышать добрые слова в свой адрес. Давайте говорить и писать их друг другу чаще! Сегодня наша газета поздравляет всех весенних юбиляров колледжа: преподавателей В.Г. Котову, Л.Г. Жигули, Л.С. Крапивину, С.Д. Константинову и заведующую общежитием А.В. Шамарину. А Людмила Алексеевна Перова решила лично поздравить с юбилеем коллегу Е.Н. Михееву (на фото). Не забывайте и вы о своих друзьях и коллегах.

Любой человек – несказанная тайна,  
И только немногим дано до конца  
Раскрыться отчаянно, необычайно  
И в полную меру живого лица.

В связи с достижением юбилейного возраста Елене Николаевне Михеевой пришлось раскрыть одну из своих тайн. Многие студенты, преподаватели и сотрудники колледжа в мае были удивлены – Елене Николаевне



уже ...! У Елены Николаевны много достижений! Тот, кто более тесно связан с ней по профессиональной деятельности, знает ее как специалиста, защитившего интересное диссертационное исследование, овладевшего достаточно сложными компьютерными технологиями, в том числе и музыкальными. Кроме того, она – музыкант, освоивший синтезатор, сама творит музыку и учит этому студентов. А еще – талантливо рисует (на бумаге, на холсте, на камнях...), печет вкуснейшие пироги, увлеченно занимается дачей, не устает от общения со своим внуком Данькой. Много ли тайн мне удалось рассекретить? Пусть они еще останутся, а Елена Николаевна не перестает нас удивлять! Сердечно поздравляем Елену Николаевну с золотым юбилеем!

**Зам. директора Л.А. ПЕРОВА**

## ПОЛЕМИЧНЫЙ ТРИНАДЦАТЫЙ ВЫПУСК



Отдан в печать очередной сборник «Литературной гостиной» - альманах «Свет вдохновения».

Данное печатное издание по счету - 11-е, формально - 10-е, а в общей сложности (если учитывать рукописные сборники) - 13-е!!!

Может быть, именно последняя комбинация цифр и определила сложности на пути книги к читателю. Я имею в виду памятный для многих авторов Совет колледжа (29 мая 2006 года), от решения которого зависел выпуск альманаха в том виде, в каком он был подготовлен к печати. Мы (коллектив авторов и редакторов) впервые сами представляли и защищали свой сборник на Совете колледжа.

Бурно обсуждался вопрос, следует ли публиковать стихи поэтов, не являющихся нашими студентами. Таких авторов в альманахе 5, они представлены как друзья Литературной гостиной.

- Друзей не предают, - сказала в их защиту поэтесса Настя Чернова. Очень справедливые слова.

Мы представили сильные стороны произведений этих авторов, объяснили, что многие из наших друзей нуждаются в помощи и, поддерживая их, мы участвуем в международном социальном проекте «Русская инициатива». В результате члены Совета колледжа отнеслись к этому вопросу с пониманием, нам удалось отстоять право на публикацию произведений своих друзей.

Другой момент, вызвавший не менее горячее обсуж-

дение, касался содержания альманаха, а точнее стихов о душевной боли и страданиях.

Мы согласились, что сборник на этот раз получился необычный, в нем действительно настойчиво звучат трагические ноты. Но позиция каждого автора была такова: «Если мы это чувствуем, почему мы должны об этом молчать?» Кроме того, мы объяснили, что при отборе произведений для сборника оказалось: именно эти стихи - самые сильные и по форме, и по интенсивности выраженного в них чувства. А это значит, что они не надуманы, а освещены вдохновением, идут от самого сердца. Выходит, в этих произведениях - крик души, обращенный к читателю в надежде на понимание и сострадание. И если поэзия способна задеть эти сокровенные струны души, она имеет право на существование.

Уважаемые члены Совета колледжа и в этом вопросе согласились с нами. Мы же, в свою очередь, приняли предложение внести в сборник информацию об авторах и учли пожелание включить в следующий выпуск новую рубрику «Стихи ветеранов и преподавателей колледжа».

По результатам голосования было принято решение отдать книгу в печать с изменениями, касающимися лишь сведений об авторах. В сентябре читатели смогут познакомиться с полемичным 13-м выпуском и составить свое мнение о нем.

В заключение хочется сказать, что выступление на Совете колледжа явилось для нас прекрасной возможностью обосновать и защитить свою позицию, постоять за себя, за друзей и общее дело.

Это, несомненно, ценный опыт.

**Секретарь Литературной гостиной  
Елена АЛЕКСАНДРОВА**

## ФОТОЖИЗНЬ

Наша легкоатлетическая сборная – постоянный призер майской эстафеты



Раз в год весь колледж выезжает на День здоровья в Малые Корелы



Мы часто устраиваем различные выставки работ студентов и преподавателей



А это открытие студенческой научной конференции



Участники Литературной гостиной – частые гости в Сийском монастыре и на театральных подмостках



И это тоже мы



## ИСТОЧНИК ЗНАНИЙ

## КАК ВОСПИТАТЬ ТОЛЕРАНТНОСТЬ У ДЕТЕЙ?

«История и теория воспитания толерантности у детей младшего школьного возраста» – так называется моногра-



фия С.А. Герасимова и И.З. Сквородкиной, вышедшая из печати в Архангельске и подаренная авторами нашему колледжу. С.А. Герасимов, являясь кандидатом педагогических наук, работает заместителем директора Каргопольского педагогического колледжа по научно-методической работе, а также занимает должность доцента кафедры педагогики и психологии Архангельского областного института переподготовки и повышения квалификации работников образования. И.З. Сквородкина – доктор педагогических наук, профессор, ученый секретарь Института теории и истории педагогики Российской академии образования. Научный интерес представляет разработанная авторами концепция воспитания толерантности у детей младшего школьного возраста.

Зам. директора  
Л.А. ПЕРОВА

## «ЗОВИТЕ, МЫ ПРИДЕМ ОПЯТЬ...»

Завершился первый этап работы курсов повышения квалификации Архангельского педагогического колледжа. Из 13 потоков курсов, запланированных на 2006 год, в первом полугодии было проведено 9: шесть – в Северодвинске, три – в Архангельске. Различные категории слушателей прошли переподготовку:



музыкальные руководители, воспитатели, воспитатели детей раннего возраста, воспитатели оздоровительных групп и групп компенсирующего вида – всего 294 человека.

Как показывает анкетирование, абсолютное большинство слушателей имеют среднее специальное образование, богатый опыт работы, педагогический стаж более 5 лет – у 90% слушателей; у них есть стремление совершенствовать свое педагогическое мастерство, повышать профессиональный уровень.

Особо хочется отметить тот факт, что почти половина курсантов – это выпускники нашего Архангельского педагогического колледжа, правда некоторые из них закончили колледж 2–3 года назад, а другие начали свою деятельность после окончания педучилища в 70–80-е годы прошлого века. На две недели они смогли вновь стать студентами, вернувшись в родные стены.

Курсанты надеются получить актуальные знания, встретиться с интересными людьми, познакомиться с новыми технологиями, расширить свой кругозор, приобрести практический опыт. Насколько оправдываются их ожидания, показывают результаты выходящей диагностики. Тематикой и организацией курсов, содержанием материала, формой занятий удовлетворены 98% слушателей. Они отмечают практическую направленность курсов:

- «получили нужные, полезные знания, которые обязательно применим на практике»;
- «возможность получить «адреса» передового педагогического опыта»;
- «на практике увидели авторские наработки воспитателей с помощью выездных практических занятий»;
- «преподаватели делились собственными методическими разработками» и т. д.

Высоко оценили слушатели и лекторское мастерство преподавателей колледжа, отметив:

- «стиль общения педагогов вызывает восхищение»;
- «педагоги интересные, творческие, умные, эрудированные»;
- «педагоги высочайшего класса, влюбленные в свое дело»;

– «педагоги не боятся слушателей и их вопросов»;

– «на занятиях «царила гармонии таинственная власть» и т. д.

Опрос слушателей всех потоков курсов показал, что определился состав педагогов с самыми высокими результатами рейтинга, а значит, материал их занятий востребованный, содержательный; доступная, интересная его подача, полезные практические рекомендации. Слушатели оценили их умение общаться с аудиторией. С благодарностью они называют этих педагогов: Н.В. Митрофанова, Л.Г. Жигули, Н.Я. Матвеева, Е.С. Зайцева, Н.Ю. Ульянова, Л.С. Горохова, О.Н. Герасимова, Е.Н. Михеева, М.А. Овсянкина, М.В. Машарина, В.А. Ногина, М.Ю. Ананченко. Конечно, приятно

читать подобный восторженный отзыв об одном из преподавателей: «До курсов было 100% желание прервать карьеру педагога, но встреча с этим



преподавателем перевернула все чувства и мысли, низкий ему поклон!»

Отрадно осознавать необходимость наших курсов для музыкальных руководителей и воспитателей ДОУ Архангельска и Северодвинска. В завершающий день работы курсов мы обычно слышали слова благодарности и пожелания слушателей. Воспитатели одной из групп оставили пожелание в стихотворной форме:

Сегодня мы еще все вместе:  
Учителя и дружный класс,  
Но скоро уж на нашем месте  
Другие будут слушать вас.

Вы встретили нас так радушно,  
Добро приятно ощущать.  
На ваших лекциях не скучно,  
Зовите, мы придем опять.

Мы много нового узнали,  
Есть чем детишек удивить.  
Еще умнее сами стали,  
Чего уж тут душой кривить.

Рисуем мы теперь иначе –  
Красивей, необычней, ярче.  
А в голове полно идей –  
К работе б приступить скорей!..

(Окончание на стр. 8)

В ГОСТЯХ ХОРОШО...

# СТРАНА, ГДЕ ЖИЛИ В ПРОШЛОЙ ЖИЗНИ



Наверное, каждый студент отделения иностранных языков мечтает побывать в стране изучаемого языка. Как здорово увидеть своими глазами все то, о чем ты читал в учебнике, что зубрил к экзамену, что писал в тетрадках... И не только

увидеть, но и окунуться в шум города, наполненный звуками иностранной речи, потрогать шершавые, истертые веками камни древних замков, вдохнуть аромат цветущих райских яблонь, покормить с руки робкую осторожную белочку в парке, восхититься величием и грацией лебедей, выплывающих тебе навстречу...

Как много вместили в себя эти пять дней, проведенных в Англии: Кентерберийский собор, Букингемский дворец, знаменитый Биг-Бен, Вестминстерское

аббатство, лондонский Тауэр, Национальная галерея, лондонские парки и фонтаны, Виндзорский замок, Оксфордский университет, домик Чарльза Дикенса и старинный замок в Рочестере...

Но быстро пролетели эти дни!

Теперь у нас всех есть заветная мечта – еще раз совершить поездку в эту страну, страну, в которой мы, «англичане», жили когда-то, в одной из прежних жизней, – ведь недаром все мы связали свою судьбу с английским языком!

Преподаватель английского языка  
Е.В. МЕЛЬЦЕВ (на фото слева)



## В ГОСТЯХ У АНГЛИЙСКОЙ КОРОЛЕВЫ

Наша поездка, целью которой было посещение страны изучаемого языка, Великобритании, началась с двухдневного путешествия на поезде. Чем дальше от дома мы уезжали, тем красочней становился пейзаж за окном – зеленеющие луга, цветущие деревья, весенняя синь неба...

Вот и город Брест. Там мы познакомимся с нашим гидом и туристической группой. Дальше нам предстояло пересечь на автобусе территорию Польши, Германии, Бельгии, Нидерландов и Франции. В Европе весна уже полностью вступила в свои права, за окном мы видели удивительные цветущие деревья, резвящихся на лужайках кроликов, косуль, пасущихся недалеко от дороги, аистов на гнездах, устроенных почти у каждого дома...

Незабываемое впечатление произвела на нас переправа через Ла-Манш на пароме P&O. Теперь мы знаем, что паром – это огромное судно, где для комфорта пассажиров есть все: большие и маленькие кафе, рестораны, игровые залы, детские комнаты, пункты обмена валюты. Когда мы приблизились к белым скалистым берегам, мы поняли, почему Великобританию называют «туманным Альбионом».

Пяти дней, проведенных в Великобритании, конечно, недостаточно для того, чтобы увидеть все достопримечательности этой чудесной страны. Мы любовались архитектурой маленького города Кентерберии, восхищались величием и красотой Лондона, бродили по развалинам старинного замка в Рочестере. Там же мы посетили домик Чарльза Дикенса, прошлись по территории университета в Оксфорде и чуть не попали на прием к Английской Королеве в Виндзоре.

Каждому из нас дороги воспоминания о том, что мы увидели. Юле больше всего запомнился парк Св. Джеймса, Наташе – Тауэр, Яне – музей естествознания, Марине – музей восковых фигур Мадам Тю-

со, на Настю самое большое впечатление произвел Букингемский дворец.

Жили мы в семьях, которые оказались очень гостеприимными и общительными. Мы попробовали настоящий английский завтрак, увидели настоящий английский дом, с удовольствием пообщались с англичанами...

Нам не хотелось покидать Великобританию, но по программе тура нам еще предстояло посещение Парижа и Дисней-ленда, а также Берлина.

С собой мы привезли море впечатлений, тысячу фотографий, 2 чемодана сувениров. Вот уже неделю мы рассказываем всем своим друзьям о нашей замечательной поездке. Мы еще долго будем жить воспоминаниями об этих восхитительных днях и точно знаем: то, что нам не удалось увидеть в этот раз, обязательно увидим в следующий!

Студентки школьного  
отделения Юля МЕЛЬЦЕВА  
(15 группа), Яна ШЕСТАКОВА  
и Наташа МОИСЕЕВА  
(25 группа)



## ТВОРЧЕСТВО НАШИХ СТУДЕНТОВ

Сегодня в нашей творческой рубрике представлено совместное произведение студентки музыкального отделения Евгении Пестовой (4 группа) и преподавателя музицирования Е.Н. Мехеевой.

## ЧТО СО МНОЮ ПРОИСХОДИТ...

муз. Е. Пестовой, сл. Е. Мехеевой

♩ = 120

Voice

Am Dmin

1. Что со мною происходит.

4 Dmin E7 Dmin G7

па-да-ю? Взле-та-ю? Из-под ног зем-ля у-хо-дит, про-па-да-ю, та-ю...

7 C G/B Amin E7 C G/B

Каждой клеточкой с тобою я и дни, и но-чи. Так нельзя, я понимаю.

10 Amin G7 C

и тос-ку-ю о-чень.

Что со мною происходит:  
Падаю? Взлетаю?  
Из-под ног земля уходит,  
Пропадаю, таю...  
Каждой клеточкой с тобою  
Я и дни, и ночи.  
Так нельзя, я понимаю  
И тоскую очень.

Чувств смятение, ощущений...  
Взглядам нежным рада.  
Погибаю, пропадаю,  
Ты – моя отрада.  
Твои губы, руки, плечи,  
Их хочу касаться...  
Так нельзя, прости меня –  
Не могу сдержаться.

### КУПОН УЧАСТНИКА

Осенью колледж отмечает юбилей - 75 лет. К этой праздничной дате «Фелица» решила выявить десять самых популярных среди студентов преподавателей.

Для этого, дорогие студенты, вам требуется заполнить, вырезать и опустить купон в почтовый ящик «Фелицы», который будет находиться в фойе 1-го этажа.

Ф., и., о. преподавателя:.....

За что я его люблю и уважаю:.....

Ждем вашей объективности и активности!

### «ЗОВИТЕ, МЫ ПРИДЕМ ОПЯТЬ...»

(Окончание. Начало на стр. 6)

Следует отметить, что курсы полезны не только для самих слушателей, но и для студентов нашего колледжа:

- накоплен материал письменных отчетов курсантов, где они обобщают опыт своей работы;
- методистом видеотеки И.А. Исаченко сделаны видеосъемки наиболее интересных и содержательных выступлений с демонстрацией наглядного материала;
- сняты на видео развивающая среда в некоторых ДОУ и открытые занятия с детьми дошкольного возраста.

Хочется выразить слова признательности лаборанту курсов Т.Ю. Ручьёвой, во многом благодаря ее мобильности, добросовестности, компетентности деятельность курсов протекала достаточно спокойно, без сбоев. Хотя смена потока каждые две недели требовала эмоционального напряжения и выдержки.

Впереди следующий этап в октябре-декабре 2006 г. Пожелаем и слушателям, и преподавателям творческих успехов, чтобы доброжелательная атмосфера сотрудничества сохранилась и на последующих курсах.

**Методист курсов повышения квалификации, заслуженный учитель РФ**  
**Н.К. ВОЛКОВА**

Фелица

WWW.avpu.ru

Адрес редакции:

ул. Смольный Буян, 5, каб. 218

e-mail: direktor@pomorsu.ru

копия avpu@sanel.ru

Учредитель -

Архангельский

Педагогический колледж

Главный редактор

Плахин О. С.

Отпечатано в ОАО

«ИПП «Правда Севера»

(г. Архангельск, пр. Новгородский, 32).

Номер подписан в печать: 20.06.2006

по графику - 13.00,

фактически - 13.00.

Заказ 6014. Тираж: 990 экз.

Газета бесплатная